

枣庄27789名学子迎战高考

今年高考招生政策有六大变化

本报枣庄5月17日讯 (记者 孟君 王璐 通讯员 胡乐彪)记者从市教育局了解到,2011年山东省普通高考继续实行网上报名,全市共有27789人报名。

参加普通高考考试,考试时间仍为6月7、8、9三天。据市招生办负责人介绍,今年枣庄市除了有27789人报名参加普通高考考试外,还有621人参加全

省高等职业教育对口招生考试。与往年相比,今年普通高考在考试、填报志愿、录取上有六个方面的变化,考生及家长要特别注意。

今年高考招生六大变化

1

今年普通高考的录取批次将有所调整。本科二批与本科三批将合并成为本科二批一个录取批次;自主招生录取则放在本科一批前进行,单独为自主招生增加了一个录取批次。自主招生是有关高校自主选拔录取,包括艺术(体育)特长生。

2

继续推进分批次征集志愿。去年山东省首次实行网上填报志愿,本科三批、专科批次分批征集志愿录取。今年从本科二批开始,将实行分批次征集志愿录取。

3

部分高校的本科飞行技术专业将安排在本科提前批进行。

4

增加艺术、体育类考生选报志愿灵活度。艺术、体育类考生在填报志愿时可在同一批次内选择填报艺术、体育类志愿或者普通文理志愿,但不能同时兼报艺术、体育和文理志愿,极大地增加了考生自由选择的空间,充分体现了以考生为本的招生理念。

5

对考生违规行为的处理力度加大。考生以虚报、隐瞒或伪造、变造有关材料,利用通讯工具进行考试作弊,由他人代替考试或代替他人考试,以及使用其他欺诈手段,或者因招生工作人员或其他人员的徇私舞弊行为,取得考试资格、加分资格或录取资格的,由省教育厅授权省教育招生考试院或高校,取消其当年的考试资格或录取资格;已经被录取或取得学籍的,由所在高校取消其入学资格或学籍并将其退回户籍所在地,同时通知省教育招生考试院。在艺术专业测试、体育专业测试、高水平运动员测试及体育单招测试中有上述作弊行为的,取消其高考报名资格。对考生在高考中的各种违规行为的处理按照《国家教育考试违规处理办法》(教育部第18号令)执行。

6

继续推进标准化考点建设。结合山东省国家教育考试管理与服务平台建设进展情况,根据国家相关规范,研究制定高考标准化考点的省级标准,在全省范围内推行。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近二年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直舒舒服服地把溃疡当作治疗,直到前两天,王小姐挂空腹时做了个全面检查,才发现自己原来得了“白癜风病结合症”,而且有口腔黏膜、口腔溃疡、牙齿等多处病变。专家提醒,口腔已有的口腔溃疡“不消停”的患者,应及时到齐鲁中医院的研究院就诊医院就诊。

齐鲁中医院的研究院是山东省中医科学院附属医院之一,自1986年起,组成了以董世

一名专家领衔的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔藓的发病原理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名医中草药,研制出新型纯中药治疗白癜风,该药可以治疗治疗白癜风、白癜风治疗需要的认可并批准上市。口腔溃疡治疗有效率止到2008年12月31日,治疗患者已突破1000例,已让众多患者重拾信心,恢复正常生活。口腔溃疡治疗针对治疗口腔、复发性口腔溃疡,扁平苔藓、白斑、白癜风等慢性口腔粘膜具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

仁爱堂官方网站直连:www.qdqlz.com

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 崔成荷教授

预约电话:0531-88190333



地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是)

枣庄将取消31项事业性收费

涉及教育、公安、建设等13个部门

本报枣庄5月17日讯 (见习记者 李泳君)记者17日从枣庄市物价局获悉,枣庄市物价局、枣庄市财政局近期联合取消全市部分涉企行政事业性收费,共涉及31项。

据了解,此次取消的31项收费项目共涉及13个部门,具体为:教育、公安、建设、交通、工业和信息化、农业、文化、卫生、海关、税务、工商、林业、档案等部门。取消的收费项目主要有:中小学阅读图书评审费;城市排水设施有偿使用费;运营车辆二级维护检测收费;运营车辆综合性能技术等级评定检测收费;水生野生动物资源保护管理费,包

括人工驯养和繁殖动物资源保护费;陆生野生动物资源保护管理费;疫情处理费;卫生质量检验费;税务登记证工本费;营业执照副本收据;合伙企业分支机构年检收据;私营公司分公司年检收据;筹建企业注册登记费;科学技术档案信息资源收据等。

同时,两部门要求各区及各有关部门和单位,对公布取消的涉企行政事业性收费项目,不得以任何理由拖延或拒绝执行,不得以其他名义变相继续收费。对不按规定取消收费项目的,要按规定给予处罚,并追究责任人员的行政责任。



退赃

日前,滕州市北辛派出所民警把追回的1万元钱退给失主。据悉,今年1月31日,李女士带着1万元钱去银行存款,不料在银行门口被小偷偷走。5月7日,滕州市北辛派出所民警把犯罪嫌疑人蒋某抓获,及时将赃款追回。

通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅 摄

百辆报废机动车被销毁

本报枣庄5月17日讯 (见习记者 李泳君 马明)17日,枣庄市交警部门在青檀路拆解厂对近期查获的103辆报废机动车和751副假车牌、676本假驾驶证以及一批非法警报装置和遮挡牌照物品进行集中销毁。

今年以来,枣庄市公安交警部门针对人民群众反映强烈的涉牌涉证违法行为,开展了声势浩大的专项行动。他们通过与多警种密切配合,坚持多警联动与异地执法相结合,集中整治与日常查纠相结合,固定检查与流动巡逻相结合,白天执勤与夜间布控相结合,全警上路,严管重罚,严厉查处无牌无证、假牌假证、故意遮挡号牌违法行为以及上路行驶的拼组装和报废机动车,有力震

慑了交通违法者,有效消除了一批安全隐患,进一步改善了交通环境,取得了非常明显的效果。

截至目前,全市共出动警力7.1万人次,查纠交通违法行为39.6万起,查获报废汽车103辆、假车牌751副、假驾驶证676本以及一批其它违法物品。

枣庄市公安局副局长、交警支队支队长吴东翔告诉记者,通过这次集中销毁报废机动车的行动,表明枣庄公安交警整治交通违法的信心和决心,让广大交通参与者受到一次生动地安全教育,让那些仍然在使用报废车、无牌无证车、假牌假证车的违法者得到一次深刻的震慑和警醒,从而主动规避交通违法行为,共同维护良好的交通秩序。



图为销毁现场。